11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2006 19:32:57

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 17.04.2006 15:26:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16788/answer/16789




YBaxaembii AHaTonui! KOHTPONIBHBINM aHaIU3 Ha HHPEKLNH, Iepefaloliecs II0JI0BEM IIyTeM, II0C/e
JledeHus coaeTcs yepel 4 Hefemnu Mocye MOoCIeqHero nprueMa aHTuONOTUKOB. 2KKeHre B ypeTpe
MoKeT HabmofaThcs nocie nepesecennor UIMIIII. MoxeTte npuauMaTh OMHUK 110 1 Karicyie yTpoM
B TeYeHMe Mecsla. [aCTPUT Ha 3TO COCTOSHKE He OKa3bklBaeT 3HAUMMOTI0 9 deKTa.
BrI3mopaBnmBaiTe.



